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Auszug aus der Niederschrift 
über die Sitzung des Gemeinderates Kirchehrenbach 

vom 04. August 2025 
im Sitzungssaal (Zimmer 01, Straße zur Ehrenbürg 7) 

des historischen Grundschulgebäudes in Kirchehrenbach 
 
 
Am Montag, dem 4. August 2025 fand eine Sitzung des Gemeinderates der Gemeinde 
Kirchehrenbach im Sitzungssaal in der Schule in Kirchehrenbach statt. 
Zu dieser Sitzung waren alle Mitglieder form- und fristgerecht geladen und 14 Mitglieder 
anwesend und stimmberechtigt.  
 
Der Gemeinderat beschloss daher unter Vorsitz der ersten Bürgermeisterin Anja Gebhardt 
was folgt: 
 
Bauantrag für die Erweiterung des NORMA-Lebensmittelmarktes mit Bäcker und die 
Nutzungsänderung Getränkemarkt zu Fitness-Studio auf der Fl. Nr. 2718/5, 
Gemarkung Kirchehrenbach; 
Beratung und Beschlussfassung 
 
Das Gremium fasst folgenden Beschluss: 
 
Das gemeindliche Einvernehmen zum vorliegenden Bauantrag für die Erweiterung der Norma 
und der Nutzungsänderung des Getränkemarktes in ein Fitness-Studio in Kirchehrenbach auf 
der Fl.Nr. 2718/5 der Gemarkung Kirchehrenbach und für alle zur Plangenehmigung 
notwendigen Befreiungen von den Festsetzungen des Bebauungsplanes „Langgraben“ wird 
erteilt. Die Hauptzufahrt zum Gewerbegrundstück ist über die Pretzfelder Straße herzustellen. 
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Konvoibildung im Rahmen der kommunalen Wärmeplanung; 
Beratung und Beschlussfassung 
 
Das Gremium fasst folgenden Beschluss: 
 
Der Gemeinderat Kirchehrenbach beschließt gemeinsam mit den benachbarten Kommunen 
Leutenbach und Weilersbach einen Konvoi gemäß § 4 Abs. 3 Satz 2 WPG (Gesetz für die 
Wärmeplanung und zur Dekarbonisierung der Wärmenetze) bzw. § 8 Abs. 1 Satz 2 AVEn 
(Bayerische Verordnung zur Ausführung energiewirtschaftlicher Vorschriften) zu bilden. 
Die Verwaltung wird beauftragt, eine entsprechende Kooperationsvereinbarung mit den 
beteiligten Kommunen zu erarbeiten und dem Gemeinderat zur finalen Zustimmung 
vorzulegen. 
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Erlass einer Satzung über die Benutzung der Kindertageseinrichtungen der Gemeinde 
Kirchehrenbach; 
Beratung und Beschlussfassung 
 
Das Gremium fasst folgenden Beschluss: 

Der vorgestellte Entwurf einer Satzung über die Benutzung der gemeindlichen 
Kindertageseinrichtungen der Gemeinde Kirchehrenbach wird als Satzung beschlossen und 
liegt der Niederschrift als Anlage 1 bei.  
Die Verwaltung wird beauftragt die Satzung ortsüblich bekanntzumachen.  
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Erlass einer Satzung über die Erhebung von Benutzungsgebühren für den Besuch der 
Kindertageseinrichtungen der Gemeinde Kirchehrenbach; 
Beratung und Beschlussfassung 

Das Gremium fasst folgenden Beschluss: 
 
Der vorgestellte Entwurf einer Satzung über die Erhebung von Benutzungsgebühren für die 
Kindertageseinrichtungen der Gemeinde Kirchehrenbach wird als Satzung beschlossen und 
liegt der Niederschrift als Anlage 2 bei. 
Die Verwaltung wird beauftragt die Satzung ortsüblich bekanntzumachen.  
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Nachdem keine weiteren Wortmeldungen vorliegen schließt der Vorsitzende den öffentlichen 
Teil der Sitzung um 19.39 Uhr. 
 
 
V o r s i t z e n d e:      S c h r i f t f ü h r e r: 
 
 
 
 
Anja Gebhardt     Maximilian Knörlein 
Erste Bürgermeisterin    Verwaltungssekretär 


